

# 第二届稻虾米品鉴评比大赛举行

推动稻虾共养产业发展再上新台阶

看外观、闻气味、尝口感、摸回生 度,看看哪种米煮的饭更好,专家和消 费者经过品鉴逐一打分。12月11日下 午,2019年长丰县第二届稻虾米品鉴评 比大赛在县城水湖镇美尚假日酒店开 赛。通过全县征集、筛选抽样,共有30 个稻虾米样品参评,省市相关专家和消 费者现场品尝品鉴。县委副书记刘剑、 副县长方捷出席活动。

当日美尚假日酒店的评比现场可 谓"香气扑鼻"。工作人员对所有参赛 大米样品进行统一编号,按照品尝顺序 有序蒸煮,专家和消费者从米饭气味、 外观、适口性、回生度等4项指标对参 加评选的优质米品种进行综合评分,并 现场公布评比结果。最终来自义井乡 三姐弟家庭农场的荃早优丝苗水稻品 种获得评比第一名。

据县农业农村局负责人介绍,举办 稻虾米品鉴评比大赛,目的是筛选出综 合性状优良的水稻品种作为我县稻虾 米主打品牌,在全县大力推广,打造全 县稻虾米区域公用品牌,进一步推动长 丰稻虾米品牌建设,提高长丰稻虾米的 品牌认知度,加快我县稻虾米精品化、 标准化、品牌化发展。

发展稻虾共养是我县农业"310"工 程的重要内容,是我县优化农业产业结 构、大力发展适应性农业的切实举措。 近年来,在政府引导、市场推动、农户参 与等多方力量共同努力下,通过推广优 质稻虾米品种、推广绿色生产技术、推 进产业化发展等系列举措,全县稻虾共 养产业发展迅速,稻虾种养面积不断扩 大,种养技术逐渐成熟,种养模式不断 创新。目前,全县稻虾共养面达18万 亩,稻虾米品牌30多个,全县稻虾综合 种养户3万余户,社会效益明显。

(融媒体记者 戴磊)

## 萧县考察团来我县考察

12月9日至12月11日,萧县县委常 委、常务副县长陈瑾率考察团来我县参 观考察,县委常委、常务副县长张刚,副 县长石磊参加座谈或陪同考察。

在双凤经开区,考察团边走边看, 听取园区发展情况介绍,实地参观考察 了双凤智谷创新创业科技园、中南高科 智能制造产业园、志邦家居、荣事达双 创中心、县中小企业服务中心、舜禹水 务等项目和企业。期间,考察团一行先 后走进岗集镇、双墩镇、下塘镇,考察万 力轮胎、科创北城·万创云谷、易高家

"师傅,你帮我看看这个豆浆机怎

近年来,双凤经开区通过党建引

么都不通电?"12月5日上午,双凤经开

区共和城社区"国际志愿者日"大型志

愿服务活动现场,家住力高共和城的李

领,开展实实在在的新时代文明实践

活动,亮点纷呈,一群群志愿者活跃在

街头,志愿服务精神在双凤大地上处

处绽放、熠熠生辉,城市因奉献而更加

坚持把加强党建引领作为提升社

双凤经开区将新时代文明实践活

会治理能力的根本路径,着力深化"党

动与志愿服务深度融合,充分利用新时

代文明实践所主阵地,辐射各新时代文

明实践站、点,各社区结合党支部"三会

一课"、党员活动日等活动载体,开展丰

富多彩的志愿服务活动,大力弘扬和宣

传新时代文明新风,加强居民思想道德

建设,不断提升居民思想觉悟、道德水

准、文明素养和文明程度,让新时代文

要求,结合"三有两评"活动,每个党支

部建设一支志愿服务队,每个党员都

是志愿者,积极营造"八小时内当干事

创业先锋、八小时外做志愿服务先锋"

的良好氛围,充分发扬"平常时候看得

出来、关键时刻站得出来、危急关头豁

得出来"的共产党员本色,发挥同频共

振、叠加增效的志愿服务效应,凸显了

4,77」推划浜灷以里,自于绿巴 殡葬、促进生态文明,我县积极行动,制

定科学推进机制、采取切实可行的举

建立调度通报工作机制。县政府今

年把农村公益性公墓建设列入2019年

县政府重点工作,要求所有乡镇(区)

2019年年底前至少建设一座农村公益

性公墓,实现全县殡葬服务设施建设全

措,努力办好这项民生工程。

党组织的凝聚力。

此外,根据基层党组织标准化建设

明之风吹满基层,吹向普通居民。

党建引领 实现志愿服务深度融合

建引领+新时代文明实践"建设。

女士将机器送到志愿者手里。

居、鸿路钢结构及华夏幸福长丰产业新 城等项目,对我县工业经济发展、招商 引资、规划建设等方面的举措和成效表

座谈会上,陈瑾指出,长丰县经济 社会发展成绩卓著,此行既是学习取经 之行,又是思想解放之行。长丰的很多 好经验、好做法让我们开阔了眼界,拓 展了思路,为萧县高质量发展提供了有 力借鉴和启示。他希望,双方加强互动 交流,深化沟通合作,促进共同发展。

张刚对萧县考察团来县考察表示

志愿服务让新时代文明实践之花处处绽放

文明实践所1个、实践站点12个,机

关、社区及非公企业党组织成立志愿

服务队伍22支,共开展志愿活动400余

亮点纷呈 推动志愿服务遍地开花

今年以来,双凤经开区建有新时代

近日,阿奎利亚社区的志愿者们,

因设置"爱心护学岗",赢得居民的一

致称赞。"我们平时下班迟,孩子放学

早,早晨还可以送,下午孩子回来要独

自过马路,我们不放心,现在社区搞了

这个爱心护学岗,解决了我们的后顾

之忧。"早晨,一位送孩子上学的大姐

具特色的志愿服务组织遍地开花,使得双

院,在梅冲湖公园开展"捡拾垃圾、美

化环境"活动;招募志愿者,开展为辖

区老年人免费理发等新时代文明实践

人张友英打扫卫生,整理房间;万里社

区志愿者们走进独居老人彭奶奶的家

中,擦玻璃、拖地、擦桌子等,以用实践

活动关爱空巢老人,弘扬了中华民族

社区,志愿者通过讲解国学经典,提升

社区居民思想素养和文化素质;凤梅

社区的巾帼志愿者们办起了趣味运动

覆盖,实施"周调度、月通报"推进制度,

由县民政局牵头,每周对各乡镇公益性

公墓建设情况进行调度,并将建设情况

汇总上报,每月对各乡镇(区)的进展情

况进行通报。目前此项工作已经进入

最后冲刺阶段,下一步将组织有关单位

合县发改委等五家单位转发《安徽省农

推行节地生态安葬。县民政局联

深耕细作 打造志愿服务优质品牌

徐桥社区把国学公益课堂搬进了

凤经开区的志愿服务活动亮点纷呈。

文明实践,旨在文明,贵在实践。各

梅冲湖社区对接安徽国际商务学

凤霞社区志愿者们积极为空巢老

高兴的说。

志愿服务活动。

敬老爱老的优秀传统。

会,拉近了邻里关系。

欢迎。张刚指出,萧县优势特色明显, 发展态势强劲,涌现出许多好经验、好 办法,值得长丰县学习借鉴。双方可建 立常态联系机制,加强多领域多层次多 形式的务实合作,推动两地经济社会高 质高效发展。

会上,县直相关部门负责人介绍了 我县有关工作情况,双方还围绕督查考 核、产业扶持、项目代办、招商引资、重 点项目推进、公共资源交易等内容开展 了积极友好的互动交流。

(融媒体记者 何声强)

# 两大学生返乡创业基地(园)跻身省示范

今年3月份以来,省委组织部、团 省委联合开展了大学生返乡创业示范 基地(园)申报命名工作。最终我县畅 天农业科技有限公司、莓味道农业科技 有限公司获第三批安徽省大学生返乡 创业示范基地(园)称号。12月10日, 团县委有关负责人给两家企业授牌。

合肥畅天农业科技有限公司成立 于2014年7月,公司总经理陶伟毕业于 中南民族学院(现名:中南民族大学)。 公司是一家集草莓脱毒苗组培、繁育,

草莓新品种选育、标准化生产示范和草 莓采摘观光休闲于一体的现代农业科 技企业,2013年于上海建立草莓品种苗 组培实验基地,并于2014年7月在长丰 县罗塘乡流转土地210亩投资兴建了 畅天果缘草莓园。长丰县莓味道农业 科技有限公司成立于2015年10月,公 司法人代表伍业映毕业于合肥工业大 学工商管理专业。多年来,公司主要从 事全年365天新鲜草莓种植、销售及其

近年来,团县委积极推进大学生返 乡创业行动,加大政策宣传力度,着力 培育大学生返乡创业示范基地,带动更 多青年投身"大众创业,万众创新"大潮 当中,鼓励引导返乡青年、大学生深入 农村,创新创业,在脱贫攻坚、乡村振兴 中充分发挥青年作用,带动就业,助力 扶贫,服务社会,在全面建成小康社会 大潮中实现个人价值,为家乡建设贡献 青春力量。

(融媒体记者 杜刚)

#### 走进古韵下塘 感受魅力新城

12月10日,下塘镇举办媒体推介 会,邀请合肥晚报、合肥日报、江淮晨 报、中安在线、合肥电视台、凤凰网及县 融媒体中心等媒体记者走进古韵下塘、 感受魅力产业新城。

媒体记者一行先后深入到下塘镇 综合执法局、下塘工业园、华夏幸福产 业新城、埠里社区、安费塘社区,听取了 解行政执法改革、工业园重点项目发 展、产业新城规划建设、美丽乡村建设

及村民自治和社区协商工作等亮点工 作。座谈会上,大家观看宣传片、听取 总体工作情况介绍。

近年来,下塘镇围绕"大手笔规划、 大力度建设、大产业招商、大范围拆迁,高 标准服务",以打造合肥"新型工业化主战 场,产城融合新典范"为目标,坚持"工业 强镇、特色立镇、产城融合、城乡一体"发 展思路,镇域经济社会得到快速发展。

会上,媒体记者纷纷表达了自己的

所见所感,对下塘镇的发展给予高度评 价,表示将利用好手中的笔和镜头,为 下塘镇的发展鼓与呼。

此次下塘镇举办媒体推介会,旨 在让媒体记者全新认识、全面了解下塘, 围绕产城共建、城乡共推、品质共塑、社 会共治等经验做法,更持续、更深入、更 全面宣传下塘镇,为下塘镇创建产城融 合新型城镇化示范镇提供良好舆论氛 围。(融媒体记者 陈忠 通讯员 李杨)



直机关工委和县普法办 联合举办法治讲座,旨在 深入学习贯彻习近平总 书记依法治国新理念新 思想新战略和十九届四 中全会精神,切实提升领 导干部运用法治思维和 法治方式解决问题的能 力。县直各党组织书记 和党支部宣传委员参加 培训

12月11日下午,县

(融媒体记者 邹璇摄)

### 有序开展土地清表 加快推动安置房建设

"轰隆隆……"在双墩镇梁庄村增 减挂安置点项目土地清表现场,数台挖 掘机、推土机、装载车正在有条不紊地 来回穿梭,工人们也在紧锣密鼓地开展 施工作业,现场一片繁忙。尽管天气寒 冷,但这并没有影响到土地清表工作的 推进速度,仅启动当天,就完成了90余 亩土地的清表任务。

"我们计划用3天时间完成全部清 表任务,接下来,将依次进行临时设施 建设、土方开挖和基础施工等工序。"镇 规划建设办负责人高坤说。

度重视安置房建设工作,为了加快推进 土地清表工作和其他建设工作,确保安 置房项目尽快落地落实,双墩镇构建了 镇大建设工作领导小组牵头抓总,镇规 划建设办具体负责,其他镇直部门协同 配合的工作格局,紧紧围绕建设目标, 明确工作任务,强化部门联动,细化工 作措施,严格工作标准,倒排工期,挂 图作战,确保高质量如期完成各项建设

据悉,梁庄村增减挂安置点项目位

"民以居为安",双墩镇党委政府高 于合水路西侧、罗集街道南侧。项目总 投资约5.14亿元,占地面积约106.2亩, 具体建设内容包括16栋高层住宅楼 (15-18层)、1栋地上三层幼儿园、1栋 五层社区服务中心、地下一层车库、室 外运动场地、活动广场及配电房、门卫 室等建筑。此外,为进一步提高社区居 民的生活质量,社区服务中心设计功能 包括农加超、党群服务中心、文体活动 室、社区卫生服务站、居家养老用房、社 区管理用房、物业服务用房等。

(通讯员 周言高坤)

进行验收。

倡导绿色殡葬行动不打烊

"要不是代镇长及时帮我送来住 院,还真不知道会出什么大问题呢。"瞿 其发拎着大包小包的食品说:"看看,这 些都是他和他家人买的,真是过意不去

后来老人不耐烦了,说:"你真有点 犟,这么多年都过去了,哪有什么大事

双凤经开区积极推进新时代文明 实践志愿服务,充分把握基层需求和资 源优势,精心设计推进志愿服务项目, 不断打造志愿服务优质品牌。

12月4日下午,长丰县志愿服务工 作座谈会上,共和城社区荣获"合肥市 学雷锋活动示范点"称号,宝湾国际荣 获"合肥市最佳志愿服务项目"称号, 峰宁社区刘爽、共和城社区崔红、宝湾 国际志愿服务队何海波等三位同志荣 获"2019年度长丰县优秀志愿者"称 号,阿奎利亚社区志愿服务队作为优 秀团体受邀参会。

今年以来,双凤经开区以新时代文 明实践为统领,以志愿服务中心为依 托,不断扩充已有志愿队伍,深度结合 群众需求,不断丰富志愿服务形式,把 志愿服务打造成双凤经开区产城融合 发展新亮点。

据了解,双凤经开区目前已成功打 造"四叶草志愿服务队"、"多彩峰宁志 愿服务队"、"小红帽志愿服务队"等— 批社区品牌志愿服务团队,逐步实现 "一社一品";此外,依托社会组织组建 "彩虹学堂服务队"和"白衣天使志愿 服务队"两支专业志愿服务团队。

群众在哪里,实践活动就开展到哪 里;群众需要什么,志愿服务就开展什 么。下一步,长丰(双凤)经开区将积 极探索"党建+志愿服务+社会治理"新 模式,让老百姓在享受"贴心暖心"的 服务中提升思想、转变行动,积极参与 社区共建共治共享,助推社会治理向 (通讯员 朱涛)

新时代文明实践

# "缠人"的帮扶人情暖贫困老人

12月4日中午,省立医院南区的住 院病房里,岗集镇松棵村五保老人瞿其 发收拾着东西要出院了,来接他回家的 不是家人和亲戚,而是他的扶贫帮扶人 岗集镇政府主任科员代兵。

11月中旬,代兵到瞿其发家中走 访,了解到其长期有高血压,但是没有 办理慢性病就诊卡。代兵很是在心,劝 瞿其发要尽快办理慢性病就诊卡,举例 讲解了办卡的好处和具体流程。然而 瞿其发却不以为然,代兵发现其根本没 有把这件事放在心上,就和这位老人 "死缠",坚决要他去办卡。

村公益性公墓和骨灰堂建设指南的通 知》,为乡镇(区)公墓建设提供了切实 可行的指导性文件。因地制宜,确保墓 区绿化率不低于50%。

淘汰落后殡葬服务设施。县殡仪 馆和新风殡仪馆为实施绿色发展,淘汰 老旧设施。近年来累计投入约800万元 用于新建火化车间、维修告别厅、购置新 式火化炉、安装火化炉尾气处理设备等, 以确保尾气排放符合国家标准。通过统 一招标采购,购置新式殡仪车,节能降 耗,实施绿色发展。

(通讯员 甘小莉)

最终做通了老人思想工作,立刻把老人 送到卫生院做个初步诊断,经过初诊,发 现老人不仅有高血压,还有高血糖、脑梗 等病。后医生建议转诊到省立医院。

情啊。"代兵耐着性子,动之情、晓以理,

直到这时候,老人才认识到"小病" 的严重性,"代镇长有时间就来看我,担 心我孤单陪我聊天到好晚,就是自己家 的小孩又能做成什么样呢。"

出院那天,代兵把老人送回家后, 第一件事情就是从老人拿了两张照片 和相关材料,到医保部门帮老人办个慢 性病卡。

(通讯员 席清如)

# 文化惠民工程搭台 "双提升"宣传唱戏

群众宣传扫黑除恶专项斗争知识,鼓励

近期,2019年安徽省文化惠民工程 "送戏进万村"走进杨庙镇多个村(社 区),接地气的戏曲演出为当地群众送 来了文化大餐,群众纷纷前来观看。 该镇巧妙利用文化惠民的舞台,趁着 群众集中的时机,大力开展"双提升"宣

杨庙镇综治工作人员在现场向群 众发放并讲解《致全县广大公民的一封 信》、《秋冬治安防范提示》、《识别邪教 特征,防范邪教侵害》、《致全县电动车 手册》、《人民调解一封信》等司法为民 驾驶人的一份公开信》等宣传材料,向 服务资料,向群众普及法律知识,引导 群众在日常生活中做到遵法、知法、守 提升群众安全感和满意度 法、用法,提升群众的法治意识,通过法 律途径解决矛盾和利益诉求。杨庙派

群众踊跃举报黑恶势力线索;提醒群众 注意防范秋冬季偷盗、赌博、诈骗等违 法犯罪活动;教育群众如何识别邪教特 征,防范邪教的传播和危害;指导群众 遵守交通法规,积极参与和谐安全交通 秩序建设。杨庙司法所工作人员向群 众发放和宣传了《长丰县法律援助中心 致全县困难群体的一封信》、《安徽省法 律援助条例》、《务工人员维权法律知识

出所干警重点对扫黑除恶专项斗争、防 范电信诈骗、防范"黄赌毒"等内容进行 了宣传,号召群众积极参加平安创建活 动,勇于举报违法犯罪行为。

在宣传活动中,村(社区)的村民互 助联防志愿者们也参与其中,进行宣传 和互动。群众看到宣传的内容涉及自 己生命财产安全,积极参与、响应,认真 阅读宣传材料,咨询相关问题。

据悉,此次宣传活动共发放宣传材 料2000余份,有力提升了群众法治和 安全意识,让群众更加了解平安建设和 "双提升"的实质和内容,搭建了群众参 与的平台,营造了共建共治共享的的良 好氛围。 (通讯员 刘江)



腊月将至,近日,记者在 朱巷镇朱巷社区看到,一只只 腌制好的仔猪整齐地摆放在 街道边、饭店前,不仅吸引了 周边顾客前来购买,通过电商 更是远销到新疆、江苏、上海 等地。通过深加工,当地农户 过剩仔猪销售找到了去处,也 成为当地居民农闲时节增收 致富的好门路。

(融媒体记者 邹璇摄)